

Bejelentés: 108524.  
e-mail: budapest@jarokelo.hu

**Tisztelt Járókelő!**

Hivatkozva a 108524. számú megkeresésre, melyben a bejelentő a Budapest XI. kerület, Törökverő úton a zöldfelület megvédését igényli a szabálytalanul oda felálló gépjárművekkel szemben, az alábbiakat válaszolom.

Tekintettel arra, hogy az Önkormányzat tervezett bevételei az elmúlt években a koronavírus hatására és egyéb okok miatt jelentősen csökkentek, a közüzemi áram- és gázfogyasztás ára viszont drasztikusan megemelkedik, a közterületi munkák elvégzésére az elmúlt évekhez képest jóval kevesebb összeg áll rendelkezésünkre, melyből csak a legszükségesebb, fokozottan balesetveszélyes feladatokat tudjuk elvégezni. A panaszt kivizsgáltuk, azonban a hozzánk érkezett igényeket szakmai szempontok alapján és a fent említett okok miatt rangsorolnunk kell, így az adott helyszínre parkolásgátló pollerek kihelyezését rövidtávú terveink között nem szerepeltetjük. Tájékoztatom továbbá, hogy a vonatkozó útügyi műszaki előírás szerint az út szélétől 50 cm-ig (közúti úrszelvény) nem helyezhető ki semmilyen műtárgy, így a zöldfelületi sávot ilyen módon nem lehet megvédeni.

Növények telepítését az adott társasház tulajdonosai kezdeményezhetik, ha előtte egyeztetnek Önkormányzatunk Zöldfelületi Csoportjával. Megjegyezzük, hogy növények is csak úgy telepíthetők, hogy azok a közúti úrszelvénybe nem lóghatnak be.

Az adott helyszínen a zöldterületre felállva parkoló gépjárművek a hatályos jogszabályok értelmében szabálytalanul állnak. A járművezetők figyelmeztetése, szankcionálása a Rendőrség, illetve a Közterület-felügyelet feladata. A szabálytalankodó járművezetők bejelentésével a panaszos forduljon bizalommal a XI. kerületi Rendőrkapitánysághoz a 381-4300, vagy Újbuda Közterület-felügyelethez a 688-6999 budapesti telefonszámon, hogy a szükséges intézkedéseket megtehessek.

Kérem tájékoztatásomat elfogadni szíveskedjen.

Budapest, 2022. szeptember 27.

**Tisztelettel:**

  
**Kádi Gergely**  
közlekedési osztályvezető

